



Built to Lead

立即發表：2016年10月25日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈地區綠色基礎設施展在羅切斯特博物館及科學中心盛大開幕

綠色基礎設施實務在 *Finger Lakes* 地區為遊客提供新教育機會

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈斥資 140 萬美元的地區綠色基礎設施展在羅切斯特博物館及科學中心盛大開幕。五指湖地區經濟開發委員會透過綠色創新資助計畫為綠色基礎設施項目提供支援，環境設施公司向其提供了 125 萬美元資金。此外，羅切斯特市博物館及科學中心協同幾位慷慨的捐助方共同提供了 138,964 美元資金。

葛謨州長表示：「透過提供實踐活動，讓各個年齡層的遊客了解清潔及綠色科技的重要性，該項目為新的教育機會敞開大門。本屆政府致力於這些創新技術的原因是它們支援我們社區的持續發展、教育下一代紐約居民如何將實踐融入他們的日常生活，以及保護未來數年的環境。」

五指湖地區經濟開發委員會透過綠色創新資助計畫為羅切斯特博物館及科技中心項目提供支援，以協助各項綠色實務的投入安裝，包括雨水收集、透水路面、綠色屋頂及生物滯留。這些實務相互結合能夠減少降雨徑流，並為五指湖地區地區的社區提供利用綠色基礎設施實務的教育資源。

副州長霍楚說道：「我很讚賞羅切斯特博物館及科學中心在實施綠色策略的同時，為公眾進行實益教育的遠見與承諾。地區綠色基礎設施展是葛謨州長採取環保智能經濟開發措施之承諾的最佳範例。」

博物館的地區綠色基礎設施展包含互動展覽，採用來自於設施綠色實務的水質數據，以及一處室外教室場地，遊客可以在此提前了解這些綠色實務如何改善水質。地區綠色基礎設施展分為兩個階段：第一階段包括建設教學展館、綠色屋頂、雨水花園、雨桶、生物滯留區及教學標誌；第二階段包括透水路面停車場及附近生物滯留區的完工。該項目實際展示了如何管理市區的雨水及減少綜合下水道系統的水流。

2011 年起，89 個項目透過該州屢獲殊榮的綠色創新資助計畫獲得了超過 7,090 萬美元的資助。該計畫為整個紐約州創造前沿綠色技術及使用特殊雨水基礎設施的項目提供支援。該計畫為旨在保護和改善水質、促進雨水管理創新、通過鼓勵他人建立和維護綠色基礎設施在當地及其他地區建立相關設施以及幫助新技術及實踐推廣

至本州其他地區的項目提供資金。

紐約州環境設施公司總裁兼首席執行長官薩布麗娜·泰伊 (**Sabrina Ty**) 說：「紐約州環境設施公司作為該轉型項目的合夥企業感到非常驕傲。羅切斯特博物館及科學中心向人們展示了綠色基礎設施如何以美觀且高效的方式節約水資源並減少雨水徑流造成的污染。」

五指湖區域經濟發展委員會副主席兼門羅社區學院 (**Monroe Community College**) 院長安妮·克雷斯 (**Anne Kress**) 和維格曼斯食品超市 (**Wegmans Food Markets**) 首席執行官丹妮·維格曼 (**Danny Wegman**) 表示，「Finger Lakes 區域經濟開發委員會很高興能為本次尖端的校園轉型項目提供支持。我們十分讚賞本次在羅切斯特博物館及科學中心舉辦的**地區綠色基礎設施展**所具有的創新特點以及它為我們社區的每個人提供的教育機會。此次展覽提醒我們所有人，我們必須以尊重地球的態度和前瞻性思維充分發揮我們的聰明才智，以保護我們的地球。」

羅切斯特博物館及科學中心總裁凱特·貝內特 (**Kate Bennett**) 說：「我們很高興能舉辦這次具有重大意義——保護我們本地水域的項目活動。我們很感謝許多合夥人幫助我們推動社區參與科學和環保活動。透過這次活動，我們還希望激發人們對於生活的好奇心。」

眾議院多數黨領袖約瑟夫 D. 莫雷勒 (**Joseph D. Morelle**) 說：「本地區在領導綠色計畫和環境保護方面擁有光榮的歷史，我很高興看到我們的成果在羅切斯特博物館及科學中心展出。能夠支援本次展覽，使之成為社區綠色基礎設施實踐的重要教育資源，我對此感到自豪。感謝葛謨州長以及立法機構和 **Finger Lakes** 區域經濟開發委員會的同事們為我們的社區和地球的未來所做的奉獻與投入。」

參議員約瑟夫·羅伯特 (**Joseph E. Robach**) 說：「我十分讚賞羅切斯特博物館及科學中心為確保本次展覽代表綠色基礎設施領域的尖端成果所作出的努力。本次展覽不僅展現了本地區對綠色行動的決心，也極大增添了羅切斯特博物館及科學中心的教育意義。我要感謝環境設施公司的綠色創新資助計劃對羅切斯特社區這一重要資產作出的承諾，同時感謝州長葛謨和我的立法同事對於本地區的持續關注。」

參議員里奇·馮克 (**Rich Funke**) 說：「Rochester 一直是座『博物館城鎮』，在有趣、創新型和終身學習方面，Rochester 博物館及科學中心的新型環保展覽將發揮更大的作用，使我們的社區一舉成名。我作為參議院旅遊業主席，在此感謝本地區經濟開發委員會和我們博物館及科學中心的合作夥伴對於在吸引遊客、服務家庭以及提高生活質量方面的重要投資。」

眾議員哈里·布朗森 (**Harry Bronson**) 說：「Rochester 博物館及科學中心在對社區進行科技進步教育方面持續發揮領導作用，並創建了運用綠色創新基礎設施技術的轉型項目。」

Monroe 縣縣長谢丽尔·迪诺夫 (Cheryl Dinolfo) 說：「Rochester 博物館及科學中心的這項綠色舉措，是我們社區將教育與持續性和創新性相結合的獨有方式的另一個例子。我要感謝州長葛謨及此項目的眾多具有前瞻性思維的合作夥伴對我們社區的創新力及環保型工作的重視。」

Rochester 市長拉芙麗·沃倫 (Lovely Warren) 說：「Rochester 已成為綠色就業與綠色技術的領導者，同時我希望這一為羅切斯特東區帶來活力與新教育機會的巨大新型展覽，能激勵和鼓舞我們的居民。也許這些領域中的下一項偉大創新就會在這裡，在羅切斯特博物館及科學中心大放異彩。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418